

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés 2023. május 26-i üléséről.

**Jelen vannak:** Boros István, Fazekas Szabolcs, Győri-Papp Judit, Hubai Imre, Piroska Miklós, Répási Csabáné Tóth Rozália Ildikó, Révi Attila, Rózsa Endre Bertalan, Rózsa Lajos, Szabó Ferenc Lajos és Szarvák Márton, a vármegyei közgyűlés tagjai.

**Bejelentéssel távol:** Bodó Jánosné, Borbás Zoltán, Budai Lóránt, Kővári Kata, Tarsoly-László Ágnes, Molnár Imre és Ujvári Imre, a vármegyei közgyűlés tagjai.

**Továbbá jelen vannak:** Dr. Rádi Norbert, r.dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei rendőrfőkapitány; Dr. Nagy Gábor r.ezredes, rendőrségi tanácsos, gazdasági rendőrfőkapitány-helyettes; Egedi István r.ezredes, rendőrségi főtanácsos, bűnügyi rendőrfőkapitány-helyettes; Csehné Köteles Rozália belső ellenőr; Karancsi Tamás igazgató, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Területfejlesztési Ügynökség; Rentzné Dr. Bezdán Edit vármegyei címzetes főjegyző; a Vármegyei Önkormányzati Hivatal irodavezetői, a sajtó képviselői, meghívottak.

**Hubai Imre:** köszöntöm a Vármegyei Közgyűlés tagjait, a meghívott szervezetek képviselőit, a Közgyűlés valamennyi résztvevőjét.

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Vármegyei Közgyűlés tagjai határozatképes számban jelen vannak. Munkánk törvényes feltételei biztosítottak, a Közgyűlés ülését megnyitom. Kérem, mindenki kapcsolja be a szavazópultját.

Kérem, hogy aki a megküldött **napirendi javaslattal** egyetért, a szavazópult megfelelő gombjának megnyomásával szavazzon.

A Közgyűlés a napirendi javaslatot 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

### **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

**16/2023. (V.26.) számú határozata**

**a Vármegyei Közgyűlés 2023. május 26-i ülése napirendi pontjainak megállapításáról**

A Vármegyei Közgyűlés a 2023. május 26-i ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. Beszámoló Jász-Nagykun-Szolnok vármegye 2022. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról  
**Előadó:** Dr. Rádi Norbert, r.dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei rendőrfőkapitány
2. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesítéséről és a zárszámadási rendelet megalkotásáról  
**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

3. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2023. (II.20.) önkormányzati rendelet módosítására  
**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke
4. Előterjesztés a Megyei Önkormányzat 2022. évi éves ellenőrzési jelentése elfogadására  
**Előadó:** Rentzné Dr. Bezdán Edit, vármegyei címzetes főjegyző
5. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság elnevezésének módosítására  
**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke
6. Tájékoztató a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területrendezési Terv 2022. évi hatályosulásáról  
**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke
7. Előterjesztés a Megyei Önkormányzat 2022. évi környezetvédelmi tevékenységéről  
**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke
8. Előterjesztés falugondnoki és tanyagondnoki képzés lebonyolítására  
**Előadó:** Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke
9. Előterjesztés az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozathoz való csatlakozásról  
**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke
10. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Zárt ülés:**

Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat kitüntető díjainak adományozására

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy kíván-e valaki interpellálni, kérdést feltenni?

Interpelláció, kérdés nem hangzik el.

Napirendi pontok tárgyalása következik.

**1./ NAPIRENDI PONT:**

**Beszámoló Jász-Nagykun-Szolnok vármegye 2022. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról**

**Előadó:** Dr. Rádi Norbert r.dandártábornok, rendőrségi főtanácsos,  
Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei rendőrfőkapitány

Köszöntöm **Dr. Rádi Norbert** rendőr dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, vármegyei rendőrfőkapitány urat. Gratulálok dandártábornokká történő kinevezéséhez. Továbbá köszöntöm Dr. Nagy Gábor r.ezredes, rendőrségi tanácsos, gazdasági rendőrfőkapitány-helyettes urat, valamint Egedi István r.ezredes, rendőrségi főtanácsos, bűnügyi rendőrfőkapitány-helyettes urat.

Főkapitány úr az írásos beszámolóhoz szóbeli kiegészítést kíván tenni, ezért átadom a szót.

**Dr. Rádi Norbert** PowerPoint előadás kivetítése mellett elmondja, hogy két rendhagyó év után bíztak benne, hogy 2022-ben szokásos normális évet tudnak teljesíteni, miután a járványügyi intézkedések kivezetésre kerültek a tavalyi évben, időközben kirobbant az orosz-ukrán háború, amely nagyon sok plusz terhet rótt a rendőrségre, mind humanitárius, mind pedig idegenrendészeti szempontból. Állandó feladatuk volt 2022. évben a magyar államhatár rendjének fenntartása, a Bács-Kiskun és Csongrád-Csanád vármegyei rendőrfőkapitányság határőrizeti tevékenységének támogatása. Fontosabb események közül kiemeli az XI. Országos Balesethelyszínélő Szakmai Versenyt, amelyen nagyon szép eredmények születtek. Diákon szemléltetve bemutatja a bűnügyi helyzetet, rendészeti tevékenységet, összehasonlításként javasolja a 2019-es évet venni, amikor még nem fejtették ki a korlátozó intézkedések a bűncselekményekre nézve kedvező hatásukat.

A regisztrált bűncselekmények száma 2021-hez képest kis mértékben emelkedett a tavalyi évben, a kármegtérülési érték nagymértékben nőtt. Ez utóbbi mutatószám azt jelenti, hogy az egyes bűncselekményekhez kapcsolódóan a vagyon-visszaszerzési tevékenység hatékonyabb és eredményesebb volt tavaly. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye bűnügyi fertőzöttsége jelentősen az országos átlag alatti. A bűncselekmény kategóriák közül kiemeli a közterületen elkövetett jogsértést, ezek azok a jogsértések, amelyek a lakosság szubjektív biztonságérzetét komolyabban befolyásolják. Nagy figyelmet fordítanak ezen bűncselekmények megakadályozására, eredményes felderítésére. Büszkék lehetnek az elért eredményekre 10 ügyből 9 eredményesen került felderítésre. Országos rangsorban is előkelő helyen szerepelnek ezzel a nyomozási eredményességgel.

A közlekedésbiztonsági helyzettel kapcsolatban elmondta, hogy a személyi sérüléssel járó balesetek 2020-hoz (547 db) képest 9,1 %-os csökkenést mutattak 2022-ben (497 db), és az idei évben 21 %-os a csökkenés 2020 hasonló időszakához képest. Kitért a Tiszai Vízügyi Kapitányság illetékességi területén, a Tisza folyó 744,85 fkm (ukrán–magyar országhatár) és 159,6 fkm (szerb–magyar országhatár) közötti szakaszán (585 fkm), illetve a Tisza-tó teljes vízterületén és a Bodrog folyó országhatárig terjedő szakaszán (0-51,1 fkm) zajló munkára, feladatokra is. Kiemeli a szoros együttműködés fontosságát a polgárőrséggel, akik közel 400 ezer közterületi órát teljesítettek szolgálatban, részben a rendőrökkel közösen, részben önállóan. Ez mind olyan támogatás, amelyet önzetlenül, szabadidejükben, ingyenesen teljesítenek a vármegye közbiztonsága érdekében. Köszöni szépen. Egyedül nem megy, ehhez kell mindenkinek a támogatása, hogy sikeresek legyenek és a vármegyei polgárok úgy érezzék, hogy jó közbiztonságban élnek a vármegye területén.

**Hubai Imre:** A beszámolót megtárgyalta az Ügyrendi Bizottság. Érdeklődöm a Bizottság alelnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Rózsa Lajos:** Az Ügyrendi Bizottság a beszámolót megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy a beszámolóval kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van **véleménye, észrevétele?**

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

**Hubai Imre:** Szeretném kifejezni köszönetünket azért az áldozatos munkáért, amit Ön és munkatársai végeznek nem csak a vármegyében élők biztonsága érdekében, hanem a vármegyén átutazóban lévők vagy a turistaként megérkezők számára. A vármegye közbiztonsága az adottságokhoz képest nagyon jó képet mutat, ez annak is köszönhető, hogy elhivatott az állomány, ez elképzelhetetlen egy jó vezetői gárda nélkül, elismerést igényel. A pandémia lezárásával és a határórizetben való jelentős részvétellel küzdöttek, mi is igyekeztünk kivenni a részünket abból, hogy erkölcsileg támogassuk az állományt. Az orosz-ukrán háború eszkalálódásával, a menekülők megsegítésével tovább fokozódott. Látszik, hogy a társadalom és a rendőrség közötti együttműködés tovább fog mélyülni és tovább is kell mélyíteni, hiszen ahogy főkapitány úr is fogalmazott egyedül nem megy. Külön köszönöm, hogy a polgárőrök ezirányú erőfeszítéseit is kiemelte számunkra, hiszen a polgárőrség az a lába a rendvédelemnek, amelyik talán a legközelebb áll az állampolgárokhoz. Gratulálok azokhoz a dicséretetekhez, amelyeket, az állomány tagjai kaptak, hiszen ez országos elismerést hoz a megye állománya számára és országos elismerésben részesülni, akkor amikor ezek a kihívások csak tornyosulnak a fejünk felett, szerintem a legnagyobb elismerés, ezért külön gratuláció az állomány számára és külön, akik megtettesítik az állomány alkalmasságát és tetteikességét, hiszen, ha valakinek elismerik a munkáját az mindig többeknek az elismerését is jelenti egyben. Szívből kívánjuk, hogy ne csak a háború negatív hatásait sikerüljön csökkenteni azáltal, hogy ilyen szakszerű és társadalmilag is beágyazott a fellépés, hanem az embercsempészek visszaszorításában is kívánjuk a rendőrségnek, hogy ne csak a veszélyeztetett megyék, hanem Jász-Nagykun-Szolnok vármegye tekintetében is sikerüljön ezt a nagyon káros és veszélyes folyamatot visszaszorítani. Nagyra értékeljük, hogy egyre több bűncselekményre fény derül és talán ez a bizalmat is mutatja, hogy a társadalom nagy bizalmat ad a rendőrség állományának, azok az atrocitások, amik érik a polgárokat nem fognak megtorlás nélkül maradni, hanem lelkiismeretesen fel fogják deríteni és szigorúan felelősségre fogják vonni azokat, akik ezeket a bűncselekményeket elkövetik. Itt nem csak a különböző visszaélések, az emberélet ellenes cselekmények, hanem adott esetben a közlekedés biztonságát veszélyeztető folyamatok visszaszorítása is drasztikusan megjelent a képekben, ebben is partner a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat, hiszen mi is szeretnénk a közlekedők életét biztonságosabbnak tudni, hiszen mi is sokat közlekedünk, a vármegyében, az országban, a vármegyén átutazók is igénybe veszik az infrastruktúrát, igyekszünk az utak állapotának javítására a lehető legnagyobb gondot fordítani. Ugyanúgy, mint a vármegyei közút kezelőjének a munkáját, bízunk benne, hogy a rendőrség munkáját is segíti az, hogy az M4-es gyorsforgalmi út továbbépítése talán biztonságosabbá teheti az ország egyik legveszélyesebb útszakaszát, a 4.számú főút Jász-Nagykun-Szolnok vármegyén áthaladó szakaszát és talán az itt bekövetkező események súlya nagyobb, mintha egy alárendelt úton történik valami, mert itt tömegkatasztrófák is keletkezhetnek. Bízom benne, hogy ezek megelőzésére is hatékony lesz a vármegye fellépése. Ami a társadalmi felelősségvállalást, szerepvállalást illeti és abban a vármegyei önkormányzat képviselőinek jelenlétére mindig számítunk, az mind a balesetmegelőzési bizottság, mind a bűnmegelőzési bizottság Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei ülésén elhangzik és köszönet a polgármestereknek, köszönet a civil szervezeteknek, hogy segítik a rendőrség munkáját, hiszen itt a megelőzés benne van, hogy sokkal eredményesebbé tudja tenni a fizikai munkát, ha abban a társadalom is kiveszi a részét. A Tiszatavi jelenlétben a polgárőrség, amit be tud segíteni azért is fontos, mert Jász-Nagykun-Szolnok vármegye alapvetően 3 nagy turisztikai desztinációval rendelkezik, melyből egyik a Tisza-tó térsége, a másik a Zagyva mente, a harmadik a Körösök völgye. Nagyon fontos, hogy aki ide érkezik turistaként és akár az idegenforgalomból, gazdaságélénkítésből kiveszi a részét, biztonságban érezhessék magukat. A Tisza-tavon, a Tiszán összeegyeztetni a legkülönbözőbb

sportolási, szabadidős tevékenységeket, főleg, ahol van vontatás is, ott nagyon fontos, hogy odafigyeljenek egymás biztonságára főleg azok, akik még vízi jártassággal, motoros kis géphajó vezetésére szóló jogosítvánnyal sem rendelkeznek. Történt egy jelentős könnyítés, a 10 lóerőről, 20 lóerőre emelkedett azoknak a motoroknak a teljesítménye, amihez még nem kell kisgép hajó vezetői jogosítvány. Remélem, hogy az állampolgárok felelős magatartása nem fogja a vízi közlekedés mutatóit drasztikusan lerontani. Nem a teljesség igényével, csak röviden szerettem volna megköszönni főkapitány úrnak és munkatársainak áldozatos munkáját és a továbbiakhoz is sok sikert, jó egészséget, erőt kívánunk Önöknek, köszönjük, hogy főkapitány úr személyesen tisztelte meg a vármegyei közgyűlést, köszönjük munkatársainak a beszámoló elkészítését, energiáját, ehhez is és a mindennapokhoz is Isten áldását, jó egészséget, sok erőt kívánok!

További észrevétel nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

### **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

#### **17/2023. (V.26.) számú határozata**

#### **Jász-Nagykun-Szolnok vármegye 2022. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóról**

1. A Vármegyei Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok vármegye közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.
2. A Vármegyei Közgyűlés megköszöni és elismeri a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság szakmai tevékenységét.

#### **Erről:**

1. Vármegyei Közgyűlés tisztségviselői
2. Dr. Rádi Norbert r.dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, vármegyei rendőrfőkapitány **értesülnek.**

### **2./ NAPIRENDI PONT:**

#### **Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesítéséről és a zárszámadási rendelet megalkotásáról**

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Az előterjesztést a közgyűlés valamennyi bizottsága megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottságok elnökétől, alelnökétől, korelnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Piroska Miklós:** A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Rózsa Lajos:** Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Rózsa Endre Bertalan:** A Tervezési és Monitoring Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

**Hubai Imre:** Ezt követően a rendelet-tervezet elfogadásáról szavaz a Közgyűlés. A rendelet elfogadásához minősített többség szükséges.

A Közgyűlés – minősített többséggel – 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének  
4/2023. (V.26.) önkormányzati rendelete  
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesítéséről  
és a 2022. évi költségvetési maradvány jóváhagyásáról**

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. §-a alapján a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról az alábbi rendeletet alkotja.

*I. Fejezet  
A rendelet hatálya*

**1. §**

(1) A rendelet hatálya kiterjed a Vármegyei Önkormányzatra és a Vármegyei Önkormányzati Hivatalra.

(2) A vármegyei közgyűlés a Vármegyei Önkormányzat és a Vármegyei Önkormányzati Hivatal költségvetésének fejezet és címrendjét a 2. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

*II. Fejezet  
A költségvetés bevételei és kiadásai*

**2. §**

(1) A vármegyei közgyűlés a Vármegyei Önkormányzat 2022. évi költségvetés végrehajtását **3.365.380.246 Ft bevétellel**

**793.406.128 Ft kiadással**

az 1. mellékletben foglalt részletezettséggel jóváhagyja.

(2) A Vármegyei Önkormányzat kiemelt bevételi előirányzatainak teljesítését Önkormányzatok működési támogatásai 275.200.000 Ft

Működési célú támogatások áh-on belülről 1.432.013.356 Ft  
 Működési bevételek 3.008.635 Ft  
 Egyéb működési célú átvett 300.000 Ft  
 Felhalmozási célú visszatérítendő kölcsönök áh-on kívülről 1.095.970 Ft  
 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 1.642.754.285 Ft  
 Államháztartáson belüli megelőlegezés 11.008.000 Ft  
 összegben az 1. melléklet és a 2. melléklet szerinti részletezésben fogadja el.

(3) A Vármegyei Önkormányzat kiemelt kiadási előirányzatainak teljesítését  
 Személyi juttatások 230.972.502 Ft  
 Munkaadót terhelő járulékok 29.620.352 Ft  
 Dologi kiadások 347.237.467 Ft  
 Egyéb működési célú támogatások áh-on belülről 6.397.198 Ft  
 Egyéb működési célú támogatások áh-on kívülre 5.327.602 Ft  
 Beruházási kiadások 156.493.007 Ft  
 Felújítások 6.350.000 Ft  
 Államháztartáson belüli megelőlegezések 11.008.000 Ft  
 összegben az 1. melléklet és a 2. melléklet szerinti részletezésben fogadja el.

(4) A finanszírozási bevételeket és kiadásokat a 3. melléklet tartalmazza.

(5) Általános tartalékot és céltartalékot a közgyűlés nem képez (4. melléklet).

(6) Az európai uniós támogatással megvalósuló projektek bevételeit és kiadásait évenkénti bontásban az 5. melléklet mutatja be.

(7) A beruházásokat, felújításokat és egyéb felhalmozási kiadásokat a 6. melléklet tartalmazza.

### 3. §

A vármegyei közgyűlés az önkormányzat 2022. évi kötelezettséggel terhelt költségvetési maradványát a 7. melléklet szerinti feladatonkénti bontásban elfogadja.

### 4. §

Az eredmény kimutatást a 8. melléklet tartalmazza.

### 5. §

Az önkormányzat 2022. december 31-ei állapot szerinti mérlegét a 9. melléklet tartalmazza.

### 6. §

Az önkormányzat költségvetése 2022. évben a megyében kifejtett kimagasló gazdasági-, társadalmi- és környezetvédelmi szakmai tevékenységek elismerésére kiténtető díjak és címek alapításával és adományozásával kapcsolatosan 6.449.855 Ft összegben tartalmazott önként vállalt feladatot.

### 7. §

Az Áht. 23. § e) bekezdés szerinti költségvetési hiány külső finanszírozására szolgáló bevétele az önkormányzatnak 2022. évben nem volt.

## 8. §

Az Áht. 23. § (f) – (g) bekezdések szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése 2022. évben nem vált szükségessé.

## 9. §

Ez a rendelet 2023. május 27-én lép hatályba.



Hubai Imre

a vármegyei közgyűlés elnöke



Rentzné Dr. Bezdán Edit  
vármegyei címzetes főjegyző

#### Végső előterjesztői indokolás

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. §-a alapján a vármegyei közgyűlés a költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendeletét elfogadja.

**Hubai Imre:** Ezt követően a hivatali beszámoló elfogadásáról szavaz a közgyűlés.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés  
18/2023. (V.26.) számú határozata  
a hivatali beszámoló elfogadásáról**

A Vármegyei Közgyűlés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. §-a alapján a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Hivatal 2022. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

**Erről:**

1. Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés Elnöke, helyben
  2. Rentzné Dr. Bezdán Edit vármegyei címzetes főjegyző
- értesülnek.**



**3./ NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2023. (II.20.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság, valamint az Ügyrendi Bizottság. Érdeklődöm a Bizottságok elnökétől, alelnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Piroska Miklós:** A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Rózsa Lajos:** Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Felkérem Főjegyző Asszonyt, hogy tájékoztassa a közgyűlést, hogy az előterjesztés kiküldése óta, milyen pozitív fejlemény következett be az önkormányzati hivatal költségvetését illetően.

**Rentzné Dr. Bezdán Edit:** Tisztelt Közgyűlés! A mai nap folyamán jelent meg Kormányhatározatban, hogy a vármegyei önkormányzatok költségvetéséhez nyújt támogatást az energiafelhasználás miatt megemelkedett költségekhez. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye 16 millió forintot kap, amivel természetesen számlákkal kell elszámolni. Úgy gondolom, ez kicsi lélegzetvételhez juttat bennünket

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

**Hubai Imre:** Ezt követően a rendelet-tervezet elfogadásáról szavaz a Közgyűlés. A rendelet elfogadásához minősített többség szükséges.

A Közgyűlés – minősített többséggel – 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének  
5/2023. (V.26.) önkormányzati rendelete a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei  
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2023. (II. 20.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-a, az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 42. §-a alapján a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2023. évi

költségvetésének megállapításáról szóló 2/2023. (II. 20.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

### 1. §

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2023. (II. 20.) önkormányzati rendelet 2. § (1)–(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A Vármegyei Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetése

bevételi főösszegét 2.878.692.619 Ft

kiadási főösszegét 2.878.692.619 Ft

összeben állapítja meg az 1. melléklet szerint.

(2) Az (1) bekezdésben megállapított 2.878.692.619 bevételi főösszeg jogcímenkénti előirányzatait az 1. melléklet és 2. melléklet tartalmazza az alábbiak szerint:

Önkormányzatok működési támogatásai 275.200.000 Ft

Működési célú támogatások áh-on belülről 30.100.000 Ft

Működési bevételek 1.225.159 Ft

Felhalmozási célú visszatérítendő kölcsönök áh-on kívülről 193.342 Ft

Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 2.571.974.118 Ft

(3) Az (1) bekezdésben megállapított 2.878.692.619 Ft kiadási főösszeg feladatonkénti kötelező előirányzatait az 1. melléklet és 2. melléklet tartalmazza az alábbiak szerint:

Személyi juttatások 428.985.534 Ft

Munkaadókat terhelő járulékok 54.792.363 Ft

Dologi kiadások 725.083.692 Ft

Egyéb működési célú támogatások áh-on belülről 14.811.311 Ft

Egyéb működési célú támogatások áh-on kívülről 5.350.000 Ft

Beruházási kiadások 1.631.684.377 Ft

Felújítások 6.784.000 Ft

Felhalmozási célú visszatérítendő kölcsönök 193.342 Ft

Államháztartáson belüli megelőlegezések 11.008.000 Ft”

### 2. §

(1) A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2023. (II. 20.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2023. (II. 20.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2023. (II. 20.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

## 3. §

Ez a rendelet 2023. május 27-én lép hatályba, és 2023. május 28-án hatályát veszti.



Hubai Imre

a vármegyei közgyűlés elnöke



Rentzné Dr. Bezdán Edit  
vármegyei címzetes főjegyző

## Végső előterjesztői indokolás

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-a szerint a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról a képviselő-testület dönt.

**Hubai Imre:** Ezt követően az alapítványok támogatásáról szóló határozatról szavazzunk.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés  
19/2023. (V.26.) számú határozata  
alapítványok támogatásáról**

A vármegyei közgyűlés az Elnöki keret terhére

- 50 ezer Ft-tal támogatja a Kátai Gábor Alapítványt a Karcagi Kátai Gábor Kórház részére informatikai eszközök beszerzése céljából,
- 50 ezer Ft-tal támogatja a Jászárokszállás Városért Alapítványt a Köztársaság téren álló barokk stílusú Mária-oszlop felújítása és környezetének megszépítése céljából.

**Felelős:** Hubai Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke  
Rentzné Dr. Bezdán Edit vármegyei címzetes főjegyző

**Erről:**

- 1.) Hubai Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke
  - 2.) Rentzné Dr. Bezdán Edit vármegyei címzetes főjegyző
  - 3.) Kátai Gábor Alapítvány
  - 4.) Jászárokszállás Városért Alapítvány
- értesülnek.**

**4./ NAPIRENDI PONT:****Előterjesztés a Megyei Önkormányzat 2022. évi éves ellenőrzési jelentésének elfogadására****Előadó:** Rentzné dr. Bezdán Edit, vármegyei címzetes főjegyző

**Hubai Imre:** Az előterjesztést a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság, valamint az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottságok elnökétől, alelnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Piroska Miklós:** A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Rózsa Lajos:** Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

**Hubai Imre:** Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés****20/2023. (V.26.) számú határozata****a Vármegyei Önkormányzat 2022. évről szóló éves ellenőrzési jelentése elfogadásáról**

A Vármegyei Közgyűlés a Vármegyei Önkormányzat 2022. évi éves ellenőrzési jelentését a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

**Erről:**

1. Vármegyei közgyűlés tisztségviselői
  2. Vármegyei címzetes főjegyző
  3. Irodavezetők
- értesülnek.**

**5./ NAPIRENDI PONT:****Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság elnevezésének módosítására****Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Az előterjesztést megtárgyalta az Ügyrendi Bizottság. Érdeklődöm a Bizottság alelnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Rózsa Lajos:** Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

**Piroska Miklós:** Évről-évre visszatérő módon egy folyamatosan javuló tendenciával kell szembesüljünk, amely azt mutatja, hogy mind a társaság vezetője, mind pedig a teljes kollektívája leteszi azt az asztra, amit ebben a rendkívül nehéz környezetben úgymond a vármegyei közgyűlés egyrészt elvár, másrészt megsüvegel. Ezúton is szeretném a teljes kollektívának és Karancsi Tamás ügyvezető úrnak megköszönni az elmúlt év vonatkozásában végzett áldozatos munkáját. Bízom benne, hogy az idei esztendőt is hasonló eredménnyel fogjuk tudni zárni. Köszönöm szépen.

**Hubai Imre:** Annál is fontosabb ez a hozzászólás, mert ügyvezető igazgató úr és munkatársai csatlakozva Piroska Miklós elnök úr kiegészítéséhez, nem csupán arról gondoskodnak, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Területfejlesztési Ügynökség eredményesen gazdálkodjon, országosan is kiemelkedő módon, hanem azon is dolgoznak, hogy a vármegyébe érkező területfejlesztési és településfejlesztési források szabályosan és hatékonyan legyenek felhasználva. Azért tartom nagyon fontosnak, hogy megemlítsük minden egyes alkalommal, mert ezen is múlik, hogy milyen a közreműködőnek a felkészültsége, milyen a válságkezelési tapasztalata, milyen az alkalmazkodóképessége, főleg egy olyan környezetben, mint 2022., amikor mind a nyersanyagárak, mind az építőanyagárak, mind a szolgáltatási díjak elképesztő módon emelkedtek. Ezt kezelni, az Irányítóhatóság felé kommunikálni, a szerződés, támogatói okirat módosításokat keresztülvinni és nagyjából 10 milliárd forint többlettámogatáshoz juttatni a vármegyét az nem kis teljesítmény, ezért az ügynökség nem kér és nem fogad el többletforrásokat az önkormányzatoktól. Ezek a források, amik többletként a vármegyébe érkehetnek kizárólagosan az önkormányzatok projektjeinek finanszírozására érkeznek. Csatlakozom Piroska Miklós elnök úr elismerő szavaihoz és kérem fogadják el, hogy én is méltassam Karancsi Tamás ügyvezető úr és munkatársai munkáját.

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

**Hubai Imre:** Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

**21/2023. (V.26.) számú határozata**

**a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosítására**

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109. § (2) és (4) bekezdéseiben meghatározott hatáskörében eljárva, mint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója

1./a társaság 2022. június 17. napján kelt alapítói okiratának I., II., III., IV., VI. és a VII. pontját az alábbi tartalommal módosítja:

„A 2013. évi V. tv. alapján a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. önálló jogi személyiséggel rendelkezik, saját cégneve alatt jogokat szerezhet és kötelezettségeket vállalhat, így különösen tulajdont szerezhet, szerződést köthet, pert indíthat és perelhető.

Célja, hogy tevékenységével elősegítse a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat munkájának gazdaságosabb működtetését és a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat munkájához tartozó időszakonként igényként megfelelő vállalkozási tevékenység folytatása akként, hogy az elősegítse a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye területfejlesztési feladatainak szakszerű megvalósulását.

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat és a kistérségi területfejlesztési társulások munkáját segítő társaság olyan szervezet, amely

A/ illeszkedik a területfejlesztési intézményrendszerébe,

B/ működésével – a térség társadalmi és gazdasági fejlődése, a területfejlesztési törekvések sikerre vitele érdekében - alapvetően programgondozó, gazdaságsszervező-koordinációs tevékenységet lát el,

C/ tevékenységével a vármegye gazdasági struktúraváltásának felgyorsítását, a térségi gazdasági integrációk kialakulását, a kistérségi gazdaságfejlesztési együttműködés felerősítését, a tőkebevonást és a munkahelyteremtés feltételeinek javítását szolgálja.

D/ elősegíti a régió euroatlanti integrációját.

## I.

### A társaság elnevezése, székhelye

#### A társaság elnevezése:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság**

#### Rövidített cégnév:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.**

#### A társaság időtartama:

A társaság **határozatlan időtartamra** alakult. A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a 2000. 02. 09-én megalakult 16-15-000031 cégjegyzékszámom, a 2000. üzleti év óta működő Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Társaság általános jogutódja. A jogutód gazdasági társaságot illetik meg a jogelőd gazdasági társaság jogai és terhelik a jogelőd gazdasági társaság kötelezettségei, ideértve a munkavállalókkal kötött kollektív szerződésben foglalt kötelezettségeket is.

## II.

### A társaság tagjai

#### A társaság egvedüli tagja:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat**

Székhely: 5001 Szolnok, Kossuth L. út 2.

Képviseli: Hubai Imre elnök

## III.

### A társaság tevékenység körei

Ennek keretében együttműködik a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye fejlesztésében közvetlenül és közvetve közreműködő szervezetekkel, úgymint: önkormányzatokkal, kamarákkal, vármegyei munkaügyi tanáccsal és más államigazgatási szervezetekkel.

A JNSZ Vármegyei Önkormányzat megbízása alapján összehangolja a kormányzati és helyi önkormányzati, önkormányzati területfejlesztési társulások és a gazdasági szervezetek fejlesztési elképzeléseit. Ennek keretén belül:

- vizsgálja és értékeli a vármegye társadalmi és gazdasági helyzetét, adottságait és a vizsgálatok eredményeit a Területi Információs Rendszer /TEIR/ rendelkezésére bocsátja,
- részt vesz a vármegye területfejlesztési programjának és alprogramjának, valamint az azt megalapozó hosszú távú koncepció kidolgozásában,
- pénzügyi terveket készít a fejlesztési programok megvalósítására,
- részt vesz az elkülönített állami pénzalapok elosztásának döntés-előkészítésében, felhasználás érdekében véleményezi az illetékességi területét érintő koncepciókat, programokat, terveket,

Kidolgozza és közreműködik, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye euroatlanti integrációját hogyan tudja elősegíteni a területfejlesztés és területrendezés vonatkozásában.

#### IV.

### A társaság törzstőkéje

#### Az egyedüli tag törzsbetétje:

JNSZ Vármegyei Önkormányzat  
azaz: Hárommillió forint

**3.000.000,-Ft.**

#### VI.

### A társaság gazdálkodása

A nonprofit kft. szervezet szolgáltatását az önkormányzatokon túl a vármegye polgárai és vállalkozói is igénybe vehetik. A szolgáltatás igénybevételét írásban kell kérni A szolgáltatások anyagi ellenértékét az ügyvezető kalkuláció alapján állapítja meg alkalmanként. Egyes szolgáltatások díját az alapítók meghatározhatják írásban.

#### VII.

### Alapítói ülés

1. A társaság legfőbb döntéshozó szerve az alapító ülés. Az alapító ülést legalább évente kétszer meg kell tartani. Jogosult bármely kérdésben döntést hozni, az ügyvezető számára utasításokat adni és tevékenységet felülvizsgálni. Az alapítói ülés nyilvános.

Az alapítói ülés minden év május 31. napjáig rendelkezik arról, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. gazdálkodásának legfontosabb adatait nyilvánosságra hozza.

- **JNSZ Vármegyei Önkormányzat** **30 szavazat**

Az alapító okirat egyéb rendelkezései változatlan tartalommal érvényben maradnak.”

2./ A jelen okiratba foglalt módosításokat az Alapító új egységes szerkezetű alapító okiratban is elfogadja.

3./ A közgyűlés felkéri elnökét a módosító okirat, az egységes szerkezetű alapító okirat, valamint a cégeljáráshoz szükséges dokumentumok aláírására, a szükséges intézkedések megtételére.

4./ A közgyűlés felkéri a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy intézkedjen a változás cégjegyzékbe történő bejegyzéséről.

**Felelős:** Hubai Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke  
Karancsi Tamás ügyvezető

**Határidő:** azonnal

**Erről:** 1. Hubai Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke  
2. Karancsi Tamás ügyvezető  
3. Dr. Juhász Ádám ügyvéd 5340 Kunhegyes, Kossuth L. u. 27.  
**értesülnek.**

#### **6./ NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területrendezési Terv 2022. évi hatályosulásáról**

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Az előterjesztést megtárgyalta a Tervezési és Monitoring Bizottság. Érdeklődöm a Bizottság korelnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Rózsa Endre Bertalan:** A Tervezési és Monitoring Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

**Hubai Imre:** Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

#### **Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés**

**22/2023. (V.26.) számú határozata**

**a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területrendezési Terv 2022. évi hatályosulásáról**

- 1) A Vármegyei Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területrendezési Terv 2022. évi hatályosulásáról szóló tájékoztatót a melléklet szerint elfogadja.
- 2) A Vármegyei Közgyűlés megállapítja, hogy a településrendezési tervek megyei önkormányzati véleményezése folyamatos és eredményes volt.



**Erről:**

- 1) Vármegyei Közgyűlés tisztségviselői
  - 2) Vármegyei címzetes főjegyző
  - 3) Irodavezetők
- értesülnek.**

**7./ NAPIRENDI PONT:****Előterjesztés a Megyei Önkormányzat 2022. évi környezetvédelmi tevékenységéről**

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Az előterjesztést megtárgyalta a Tervezési és Monitoring Bizottság. Érdeklődöm a Bizottság korelnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Rózsa Endre Bertalan:** A Tervezési és Monitoring Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára. Ehhez a napirendhez volt a legtöbb kiegészítés, a betervezett anyagok alátámasztása, jó példákkal történő illusztrálása.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

**Répai Csabáné Tóth Rozália Ildikó:** Örülök ennek az előterjesztésnek, a bizottsági ülésen is hozzászóltam ennél a napirendi pontnál. Újszász város képviselőjeként és a vármegyei közgyűlés tagjaként nagy örömet fejezem ki, miszerint Újszász város illetékességében működő óvodák, bölcsődék kapcsolódtak az óvodakert programhoz, a környezettudatos és felelősségteljes szemléletváltáshoz. Nagy örömöm az, hogy az elmúlt években már hagyomány szinten minden évben ezek az oktatási intézmények csatlakoznak, örömmel vesznek részt a madarak és fák napján, ahol nem csak fiatalok, hanem az idősebbek is kertészkednek, virágot ültetnek, szépítik a környezetüket. Nem önkormányzati fenntartású már az általános iskola, de szeretném elmondani, hogy Újszász város területén működő általános iskola csatlakozott, elnyerte az öko iskola címet, ez azt jelenti, hogy egy évben legalább 2-3 hetet csak kifejezetten a környezettudatos szemlélet kialakításában, illetve a környezetvédelemmel kapcsolatos oktatási anyagok elsajátításában vesznek részt a 14 éve tanulók. Ennek nagyon örülök, mert a pedagógusok is részt vettek ilyen képzésen és úgy veszem észre, hogy jó talajba hull a mag. Nagyon szeretik a diákok, a bölcsődés, óvodás gyermekek a kertészkedés, virágültetés örömet és magát a környezetvédelmet.

**Hubai Imre:** Szeretném megköszönni minden közgyűlési képviselő és minden hivatali dolgozó számára, aki kivette a részét akár megyei, akár országos jelentőségű környezetvédelmi programból. Személyes példamutatásával élen jár abban, hogy akár a kortársainak, akár a jövő nemzedékének jó példával álljon elő és magam is szeretnék bízni arra, hogy amikor a jövőben találkozik akár faültetési kampánnyal, akár szemétszedési kampánnyal, akár megújuló energiák nagyobb részarányú hasznosításával kapcsolatos kampánnyal vagy a vármegyei önkormányzat által kezdeményezett ilyen tematikájú rendezvényekre kap meghívót, nagy megtiszteltetés, ha a képviselők el tudják fogadni és részt tudnak venni ezeken az alkalmakon, hiszen így tudunk mi is példát mutatni Jász-Nagykun-Szolnok vármegye lakossága számára.

További észrevétel nem hangzik el.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

**23/2023. (V.26.) számú határozata**

**a Megyei Önkormányzat 2022. évi környezetvédelmi tevékenységéről**

- 1) A Vármegyei Közgyűlés a 2022. évi környezetvédelmi tevékenységéről szóló tájékoztatót a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
- 2) A Vármegyei Közgyűlés egyetért azzal, hogy mielőbb meg kell teremteni a forrást az új vármegyei környezetvédelmi program kidolgozására.

**Felelős:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Erről:**

1. Vármegyei Közgyűlés tisztségviselői
  2. Vármegyei címzetes főjegyző
  3. Irodavezetők
- értesülnek.**

**8./ NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés falugondnoki és tanyagondnoki képzés lebonyolítására**

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Tájékoztatom a közgyűlés tagjait, hogy az előterjesztést véleményezésre megküldtük a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetségének. A MÖOSZ elnöke 2023. május 24-én kiadta egyetértő véleményét.

Az előterjesztést az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottság alelnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Rózsa Lajos:** Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

**Hubai Imre:** Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**  
**24/2023. (V.26.) számú határozata**  
**falugondnoki és tanyagondnoki képzés lebonyolításáról**

1. A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat részt kíván venni a 2023. évi falugondnoki és tanyagondnoki képzés közös szervezésében, felkéri a Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzatot a képzés megszervezésének lebonyolítására.

2. A Vármegyei Közgyűlés felhatalmazza elnökét az Együttműködési Megállapodás aláírására.

**Felelős:** Hubai Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke

**Erről:**

1. Hubai Imre, a vármegyei közgyűlés elnöke
  2. Rideg László, a Bács-Kiskun Vármegyei Közgyűlés Elnöke
  3. Rentzné dr. Bezdán Edit, vármegyei címzetes főjegyző
  4. érintett települési önkormányzatok polgármesterei
  5. Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége
- értésülnek.**

**9./ NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozathoz való csatlakozásról**

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Az előterjesztést az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottság alelnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

**Rózsa Lajos:** Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

**Szarvák Márton:** Az előterjesztés kapcsán több gondolat is felmerült bennem. Egyrészt sajnálom, hogy becitálják egy párt javaslatát a megyei és helyi önkormányzatok képviselő-testülete elé. Ezen logikán elindulva minden képviselő a testület elé vihetné a saját pártjának az Országgyűlésbe benyújtott valamennyi javaslatát, határozati javaslatát, kérve a megyei vagy önkormányzati testület csatlakozását hozzá. Azonkívül, hogy nincs ott a helye, kisebbfajta káosz is kialakulna. Az elénk került Parlamenti határozatban több pontban is érdekes a megfogalmazás, ilyen például a szankciók hatása Oroszországra és Magyarországra, mert miközben a Kormány az Uniós szankciókat okolja az inflációért és hazánk gazdasági helyzetéért, igyekszik elfeledni, hogy eddig mind a 8 Oroszország elleni Uniós szankciós csomagot megszavazta kormányunk. Azt mondani, hogy a szankciók nem működnek, miközben még az orosz elnök is kijelentette, hogy az Oroszországot célzó szankciók közép- és hosszútávon negatív következményekkel járhatnak az orosz gazdaságra, finoman szólva is félrevezetés az anyagban. Miközben a kormányunk ragaszkodik ahhoz, hogy nem enged át

fegyvereket közvetlenül Ukrajna felé felvétel bizonyítja, hogy a győri reptéren keresztül szállítottak katonai helikoptereket az ukrán határőrségnek. Bármennyire is tagadja a kormány a szövetséges államok igénybe veszik fegyverszállításra a magyar légteret, kormányzati engedély nélkül ezt aligha tehetnék meg. Ha már a közgyűlés elé került az anyag legelőször is szeretném leszögezni, mint ahogy minden normálisan gondolkodó ember a háború kezdete óta a béke pártján állok én is és itt valamennyien a béke pártján állunk, ugyanúgy, ahogy a politikai közösségben a jobbik konzervatívok is. Szerintem beteg az elméje annak, aki egyáltalán ezt bárkinél is kétségbe vonja. Mi viszont a Vatikán és az ENSZ útját képviseljük a béke kérdésében, ami egy nagyon fontos tételben különbözik az elénk került propaganda határozattól, nem pusztán békét akarunk, hanem igazságos békét. Ne a jelenlegi frontvonalnál húzódjanak a határok, hanem ott, ahol az orosz agresszió előtt is húzódtak és az ENSZ előtt is volt egy határozat, amit a kormány is támogatott, abban szintén az eredeti határok visszaállítása volt. Kérdés, hogy ebben a határozatban ez miért nem szerepel, talán azért, mert ennek a határozatnak a békéhez semmi köze, pusztán a társadalom újabb megosztásáról és a közelgő választásokra való felkészülésről szól. Megbélyegezni csoportokat háborúpártisággal, a lakosságot pedig újfent elzárni a valós információktól és félrevezetni őket egy kérdésben. A Parlamentben azt mondta a kormánypárt, hogy nincs különbség béke és béke között, nincs olyan, hogy igazságos béke. Ezzel egy dologban vitatkoznék, egy magát nemzetinek valló kormánynak tudnia kell a különbséget és hogy világos legyen mindenki számára, hogy miről beszélek. Közeledik nemzeti gyásznapiunk június 4. Trianonban kötöttünk egy béke, ami ugyan béke volt, de szerintem mindannyian elismerhetjük, hogy nem volt igazságos béke. Igazságtalan területi veszteséget kellett elszenvednie hazánknak, a későbbi következményekről már nem is beszélve. Mi mindannyian békét akarunk, az elénk terjesztett kormánypárti határozattal ellentétben viszont nem csak papíron, hanem a valóságban, ráadásul igazságos békét. Kérem, hogy a határozati javaslat egészüljön ki az alábbiakkal: „Felszólítjuk a kormányt, hogy összhangban az ENSZ Közgyűlésének határozatával és a Vatikán álláspontjával, álljon ki a magyar polgárok biztonságát szavatoló tartós és igazságos béke mellett. Ennek érdekében szólítsa fel a putyini Oroszországot, hogy azonnal vonja ki csapatait Ukrajna területéről, hiszen agresszív támadása okozta a háborút, valamint álljanak vissza az agresszió előtti határok.” Ezzel a módosítással képes vagyok támogatni ezt a határozati javaslatot. Köszönöm szépen.

**Hubai Imre:** Nem vagyok biztonságpolitikai szakértő, annak ellenére, hogy hivatásos katonai pályán voltam, annak ellenére nem gondolom, hogy civilként meg tudom ítélni, hogy mi ma az igazságos békéhez vezető út. Talán ezt jobban meg tudják ítélni azok a politikusok és katonák, szakemberek, akik mind az ENSZ-ben, mind a NATO-ban különböző együttműködésekben képviselik Magyarországot. Ugyanakkor abban biztos vagyok, hogy az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) határozatában szerepel az a legrövidebb út a békéhez, az az út benne van, amit Magyarország kér mind Oroszországtól, mind a NATO-tól, mind Ukrajnától és a velük együttműködőktől. Nem mennék bele a nemzeti kisebbségek ügyébe, pont azért, mert a magyar nemzeti kisebbségek óriási veszélyben vannak Ukrajnában, fenyegetett az életük minden napja, ezért, ha valakinek érdeke a háború minél előbbi lezárása az pont Magyarország. Nem gondolnám propagandának, hiszen mindenki arról beszél vagy arról, hogy akár a Jobbik Magyarországért párt, hogy kellene fegyvereket szállítani, Magyarországnak részt kellene vennie katonákkal és fegyveres erővel is ebben a konfliktusban, ami azt gondolom mindenféleképpen a háború eskalálódásához vezetne. Fegyverszállítások pedig valóban történnek Magyarországon keresztül csak nem Ukrajna irányába, hanem ha Ukrajnába is érkezik akár egy fegyver, akár bármilyen más eszköz, amivel a háború tovább folytatását segíti elő, az aki azt küldte, nyilván ezt nem Magyarország szállítja, hanem Magyarország légterén keresztül mivel NATO tagállam vagyunk, ezért ehhez hozzá is kell járulnunk, nem tagadhatjuk meg, hogy fegyverszállítások ne lehessenek, csak ne Ukrajna irányába, hanem Szlovákia,

Lengyelország, Románia irányába folyik, folyhat, persze erről pontos tudomásunk nincsen, nem is lehetne vagy akár a skandináv országok felé, aminek a légtérvédelmét Magyarország látta el, odáig folyhat a fegyverszállítás, hogy onnan hogyan szállítják Ukrajnába az nem Magyarország felelőssége, talán ezért is nem érintette Magyarország területét még orosz agresszió azóta, hogy ez a háború kirobbant. Hogy kinek ártanak azok a bizonyos szankciók, nem tudom, hogy hány szankciós csomag volt már talán 10-11, de hogy ezek a szankciók kinek ártanak ezt nagy valószínűséggel érezheti mindenki a saját bőrén főleg, ha energiát vásárol, vagy építkeznek vagy élelmiszert vásárol nap, min nap. Bizonyos szankciók, amit Európa és az Egyesült Államok rendre bejelentenek, azok mindig valamilyen módon megnehezítik a magyar gazdaság további működését, vagy azért mert megfosztanak bennünket egy lehetséges energiahordozótól, megfosztásának bennünket akár az életminőségünket befolyásoló, alakító élelmiszerektől, az élelmiszerárak robbanása bizony előrevetítette, hogy a rezsicsökkentés mellé az élelmiszerárstopot is bevezette a Kormány, ha ez nem lenne képviselő úr, akkor pont az az élelmiszerkosár, amit a magyar családok döntő többsége és főleg a legkiszolgáltatottabbak számára megfizethetetlen lenne, ha elszabadultak volna ezek az árak vagy azon gondolkodnának, hogy mennyit vegyenek vagy hogy mit ne vegyenek a magyar családok. Képviselő úr sajnos az a probléma, hogy nem csak az élelmiszerárstop eltörlését követeli erőteljesen az Európai Unió az Oroszországot sújtó szankciók mellett, hanem a magyar élelmiszerárstop eltörlését is követeli közben, valamint a rezsicsökkentés eltörlését is követeli, amiben pedig nagyjából családonként 182 ezer forint állami támogatás van, ez képviselő úr családját és mindannyiunk családját érinti, rajtuk kívül még nagyjából 4,5 millió háztartást. Ha ezt figyelmen kívül hagyjuk, hogy ezek a szankciók milyen hatással vannak a gazdaságra és figyelmen kívül hagyjuk, hogy milyen hatással vannak a családok megélhetésére, akkor nem hagyhatjuk azt sem szó nélkül, hogy ha ezt politikai párt tagjaként, vagy választott tisztségviselőként teszi, hogy bizony nem ezzel szolgálják a közösségüknek, a választóknak az érdekeit, hogy eltusolják, elhallgatják, hogy milyen előnyöket hordoz a magyar családok számára az élelmiszerárstop és a rezsicsökkentés. Pont azzal tudnák segíteni, hogy a háború igazságos lezárását és azzal tudnák segíteni az igazságos békét, ha többek között a magyar családok életét érintő igazságtalanságokra is felhívnák a figyelmet, amit az Európai Unió szankciók okoztak és fognak még okozni nem csak Magyarország, hanem mindenki számára, aki ezen a területen kiszolgáltatott. A világ népességének 85%-a nem érti Európai Unió és Egyesült Államok béli lakosoknak törekvéseit, beleértve olyan amerikai és Európai Unió polgárokat, akik szintén nem értik, hogy mi szükség van ezekre a szankciókra, amikor egyébként az igazságos békét a tárgyalóasztalnál lehetne kivívni, ezt a lehetőséget rugdalják egyre messzebb azzal, hogy teret adnak az Oroszország további végzálásának és ezért Oroszország is szankcionálni fogja nem csak az Európai Unió tagállamait, benne Magyarországot is. Tehát, hogy Magyarországnak hová kell kötni a beágyazását javasolom képviselő úrnak is, hogy figyelje az ezzel kapcsolatos gazdasági híreket, ugyanis Oroszország Magyarországot is szankcionálja, mert Magyarországot is a saját ellenségének tekinti, bár nem a területi, hanem gazdasági tekintetben.

**Fazekas Szabolcs:** Tisztelt Közgyűlés! Köszönöm képviselő úrnak, hogy felolvasta nekünk ezt a Lukács László által kiadott véleményt. Nem tartom ezt itt egy jó dolognak. Értem én, hogy egy zsugorodó pártnak kell a helyét keresnie, meg kell keresni, amit még Gyurcsány meghagyott a baloldalon, kell a médiamegjelenés is, de azt gondolom, hogy ebben a határozatban benne van minden. A határozat módosítását nem támogatom. Az lenne képviselő úrhoz a javaslatom, hogy legközelebb nyújtsa be ezt írásban, hogy át tudjuk ezt nézni, ne olvasson fel itt nekünk két A4-es oldalt, amit nyilván napokig egyeztettek a főnökével, ez így egy picit sok. Azt javasolom, ha érdemben szeretné segíteni a munkát nyújtson be írásban

javaslatot, akkor meg tudjuk nézni, át tudjuk gondolni, így beolvassa kevés. A magam részéről nem támogatom.

**Piroska Miklós:** Tisztelt Közgyűlés! A képviselő úr által tett felvetés kapcsán feljegyeztem magamnak egy gondolatot: beteg az elméje annak, aki ezt kétségbe vonja-, mármint a békepártiságot, ezen a gondolaton lehetne nagyon sokat morfondírozni, hogy a békepártiságot ki az, aki kétségbe vonja, mert képviselő úr néhány mondatával később mondta, hogy itt a jelenlévők közül senki sem. Innentől kezdve el lehet gondolkozni, hogy kinek is szól ez az üzenet. Lehet, hogy képviselő úr a magyar békepárti álláspontot pontosan úgy minősíti, hogy ha beteg az elméje jelző az valahol a fejlett nyugaton keresendő, nem gondolnám, hogy rólunk szól. Emellett, úgy gondolom, hogy konstruktív és megoldásra törekvő közgyűlésben ülünk, azonban, ha egy javaslat úgy indul, hogy felszólítjuk a Kormányt, akkor konstruktív javaslatról nem beszélhetünk ebből adódóan. Én magam sem tudom támogatni ezt.

**Hubai Imre:** először a módosító indítványról szavaz a közgyűlés.

A Közgyűlés 2 igen szavazattal, 8 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a módosító indítványt elutasította. 11 képviselő jelen van az üléssteremben és 1 fő nem vett részt a szavazásban.

**Hubai Imre:** Ezután az eredeti határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 8 igen szavazattal - 11 képviselő jelen van az üléssteremben, 3 fő a szavazópultot kikapcsolta és nem vett részt a szavazásban - az alábbi határozatot hozza:

#### **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés**

**25/2023. (V.26.) számú határozata**

**az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozathoz való csatlakozásról**

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés csatlakozik az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozathoz, az abban foglaltakkal egyetért, kinyilvánítja békepárti álláspontját.

**Szarvák Márton** ügyrendi javaslat: Véleményem szerint nem volt határozatképes a közgyűlés.

**Rentzné Dr. Bezdán Edit:** Határozatképes volt a közgyűlés, hiszen mindenki, 11 fő itt volt a teremben, ha kivonultak volna, akkor lehetne határozatképességről beszélni vagy sem. Jelen voltak, csak nem vettek részt a szavazásban, ez egy külön jogi kategória, amikor valaki itt van, de nem vállalja fel a véleményét.

#### **10./ NAPIRENDI PONT:**

**Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Előadó:** Hubai Imre, a Vármegyei Közgyűlés elnöke

**Hubai Imre:** Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

A Közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés  
26/2023. (V.26.) számú határozata  
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

A Vármegyei Közgyűlés a 46/2022. (IX.16.) és az 54/2022. (XI.11.) számú határozatban meghatározott határidős feladatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

**Erről:**

1. A Vármegyei Közgyűlés tisztségviselői
  2. A Vármegyei Önkormányzat Hivatalának Irodavezetői
- értesülnek.**

**Hubai Imre:** Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat kitüntetető díjainak adományozására vonatkozó előterjesztést.

Megkérem a Közgyűlés tagjain és az irodavezetőkön kívül jelenlévő meghívottakat, hogy a zárt ülés idejére legyenek szívesek az üléstermet elhagyni.

**ZÁRT ÜLÉS / KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBEN/**

A nyílt ülés folytatása.

**Hubai Imre:** Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a Vármegyei Közgyűlés zárt ülésen döntött a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat kitüntetető díjainak adományozásáról.

Megkérdem a Közgyűlés tagjait, hogy kíván-e valaki **közérdekű bejelentést, felvetést** előterjeszteni?

Közérdekű bejelentés, felvetés nem hangzik el.

Bejelentem, hogy elfogadott munkatervünk szerint a következő ülést **június 16-ra** tervezem összehívni.

Megköszönöm valamennyi közgyűlési tag, meghívott részvételét, az ülést berekesztem.

Kmf.

Hubai Imre  
a vármegyei közgyűlés elnöke



Rentzné Dr. Bezdán Edit  
vármegyei címzetes főjegyző